

خبر

مدیرکل ارتباطات و فناوری اطلاعات گیلان:

۱۲۰ روستای گیلان فاقد پوشش اینترنت هستند

گیلان امروز– مدیرکل ارتباطات و فناوری اطلاعات گیلان با بیان اینکه حدوداً ۱۲۰ روستا در گیلان هیچ پوشش اینترنتی اعم از ADSL، نسل سوم و نسل چهارم ندارند گفت: عدم پوشش اینترنت در مناطق کوهستانی، صعب‌العبور و کوهپایه‌ای استان بیشتر دیده می‌شود.

فرزاد توکلی هزینه لازم برای نصب هر دکل مخابراتی در استان گیلان را بالای یک میلیارد تومان اعلام کرد و گفت: در مجموع ۱۴۰ میلیارد تومان اعتبار برای نصب دکل‌های مخابراتی در گیلان نیاز داریم که تأمین همه آن به شکل یکجا مقدور نیست.

مدیرکل ارتباطات و فناوری اطلاعات گیلان، نحوه دسترسی به اینترنت را متفاوت دانست و با بیان اینکه در بحث دسترسی باید به شبکه دسترسی خود استان توجه کنیم افزود: شبکه دسترسی در واقع شاهراه حیاتی دینای استان گیلان محسوب می‌شود که دارای یک ظرفیت ورودی و یک ظرفیتی است که داخل استان مورد استفاده قرار می‌گیرد.

توکلی ۸۵۵ گیگابیت در ثانیه را ظرفیت شبکه زیرساخت استان گیلان اعلام کرد و با تأکید بر اینکه در شرایط کرونایی فعلی حدوداً ۳۳۵ تا ۴۰ درصد از این ظرفیت خالی است عنوان کرد، با این توصیفات در تأمین پهنای باند برای دسترسی مردم در استان گیلان مشکلی نداریم بنابراین مشکلات ما در بحث اینترنت از جاهای دیگر ناشی می‌شود.

وی شبکه دسترسی را موضوعی که به علت آن برخی کاربران از اینترنت ناراضیانی دارند دانست و با اشاره به اینکه شبکه دسترسی همان انواع ارتباطاتی است که به وسیله آن مردم به فضای مجازی دسترسی پیدا می‌کنند گفت: ضریب نفوذ تلفن ثابت در استان گیلان در حال حاضر طبق جمعیت خانواری استان حدود۶۳ تا ۴۰ درصد است.

مدیرکل ارتباطات و فناوری اطلاعات گیلان ابراز داشت: ضریب نفوذ تلفن همراه استان گیلان هم‌اینک چیزی حدود ۱۶۵ درصد است که این عدد بالای ۱۰۰ نشان‌دهنده این است که هر فردی بیش از یک سیم‌کارت در اختیار دارد.

توکلی با تأکید بر اینکه حدود ۹۰ درصد مردم استان گیلان به شبکه ویس جهت برقراری تلفن تماس دسترسی دارند یادآور شد: در بحث دسترسی مردم به شبکه ADSL هم اینک حدود ۱۲ درصد از جمعیتی که در استان گیلان دارای تلفن ثابت هستند به این شاخص متصل هستند و از اینترنت سیمی استفاده می‌کنند. وی با بیان اینکه از جمعیت ۱۶۵ درصدی که موبایل دارند ۹۰ درصد آنان دینای روی موبایل داشته و به شبکه‌های نسل سوم و چهارم اینترنت دسترسی دارند عنوان کرد: بعد از اقداماتی که اخیراً در بحث هوشمندسازی مدارس گیلان انجام شد حدوداً ۱۲۰ روستا در استان هیچ پوشش اینترنتی اعم از ADSL، نسل سوم و نسل چهارم ندارند.

توکلی اعتبار مورد نیاز برای حل مشکل عدم دسترسی ۱۲۰روستای گیلان به پوشش اینترنت را برای نصب هر دکل بالای یک میلیارد تومان اعلام کرد و گفت: برخلاف توسعه تلفن ثابت که در کشور به خوددقتی رسیدهایم تجهیزات ما در حوزه ارتباطات سیار عمدتاً وارداتی است و برای همین بودجه قابل ملاحظه‌ای برای تأمین آن نیاز داریم.

وی با تأکید بر اینکه با این رقم اعتباری عملاً بعید است که بتوانیم تا پایان سال مشکل اینترنت تمام روستاهای استان گیلان را حل کنیم خاطر نشان کرد: گیلان بالای ۱۳۰ تا ۱۴۰ میلیارد تومان جهت رفع مشکلات زیرساختی خود در بحث پوشش اینترنت نیاز دارد از طرفی توسط اپراتور روستایی ۵۴ سایت هم در دست اقدام است.



۱۱هزار متر از اراضی موقوفه لاهیجان رفع تصرف شد

گیلان امروز– رییس اداره اوقاف و امور خیریه شهرستان های لاهیجان و سیاهکل از رفع تصرف ۱۱ هزار متر از موقوفه محمد تقی کیا شهرستان لاهیجان خبر داد.

محمد صفایی با اشاره به اینکه با پیگیری‌های انجام شده و با همراهی دادگستری لاهیجان، ۱۱ هزار و ۲۱۹ متر از اراضی موقوفه محمد تقی کیا شهرستان لاهیجان رفع تصرف شد، اظهار کرد: ارزش اراضی رفع تصرف شده هفت میلیارد تومان است.

رییس اداره اوقاف و امور خیریه شهرستان های لاهیجان و سیاهکل با اشاره به اینکه نیت موقوفه محمد تقی کیا کمک به ایتام بوده است، تصریح کرد: کسانی که مستأجر رقبات موقوفات هستند با پرداخت اجاره در واقع به شهر خود کمک می‌کنند.

وی با بیان اینکه زمین‌های رفع تصرف شده برای سرمایه گذاری به متقاضیان اجاره داده می‌شود، گفت: تا پایان سال و با اقدامات صورت گرفته پنج هزار متر دیگر از اراضی موقوفات در شهرستان های لاهیجان و سیاهکل رفع تصرف شده و به موقوفه تحویل می‌شود.

صفایی خاطر نشان کرد: ۲۲ پرونده حقوقی در خصوص موقوفات به ارزش مجموع ۳۰ میلیارد تومان از سوی اداره اوقاف لاهیجان در دست پیگیری است.

وی صیبات از موقوفات را یکی از رسالت‌های اساسی سازمان اوقاف دانست و افزود: ادارات اوقاف پس از اطلاع از تصرف ملک موقوفه یا عدم پرداخت اجاره موقوفه ابتدا با اخطار به متصرف سعی در راهنمایی براساس قوانین دارد و اگر متصرف تمکین نکرد علیه وی در محاکم قضایی شکایت می‌کند.

رییس اداره اوقاف و امور خیریه شهرستان های لاهیجان و سیاهکل با اشاره به اینکه از آنجایی که پس از صدور رای به نفع موقوفه علاوه بر رفع تصرف، همه هزینه‌های دادرسی بر عهده متصرف است گفت: بهتر است متصرفان پیش از طرح پرونده در محاکم قضایی با حضور در ادارات اوقاف نسبت به اجرای نکات قانونی در خصوص املاک موقوفه اقدام کنند.

وی افزود: سازمان اوقاف، نهادی در خدمت موقوفات، امام زادگان و نشر معارف اسلامی است و هرگونه تلاشی برای اعاده حقوق موقوفات در این سازمان در واقع کمک به ترویج و تبلیغ معارف اسلامی است.

محمد صفایی اظهار کرد: تصرف املاک وقفی و عدم پرداخت اجاره موقوفات به نوعی موقوفه خواری است که علاوه بر اثرات وضعی دنیوی، چون باعث معطل ماندن نیت واقف می‌شود، حق الناس محسوب خواهد شد.

{گیلان زمین}

اتصال شبکه ریلی کشور به بندر کاسپین در کمتر از یک سال آینده

گیلان امروز– مجید فاتحی مشاور مدیرعامل سازمان منطقه آزاد انزلی و مدیرکل حوزه ریاست بابیان اینکه منطقه آزاد انزلی محور توسعه همکاری ها با اعضای اوراسیا جهت خلق فرصت های جدید صادراتی و تحقق شاخص های اقتصاد مقاومتی در سال جهش

تولید است و این مهم را از طریق برگزاری همایش بین المللی اتحادیه اقتصادی اوراسیا و نقش ژئوپلیتیک مناطق آزاد در توسعه روابط منطقه ای در دستور کار قرار داده ایم، اظهار داشت: علی رغم تحریم های ظالمانه دولت امریکا، با اجرای راهکارهای منشور اقتصاد مقاومتی از سوی دکتروزهبان،مدیرعامل سازمان در قالب برنامه های متنوع همچون اتصال این منطقه به شبکه ریل سراسری با شکست مواجه شده است.

وی با اشاره به اینکه با اتصال منطقه آزاد انزلی به ریل کشور در واقع مجتمع بندری کاسپین به بنادر جنوبی وصل شده و

زمینه تسریع و افزایش حجم حمل و نقل ریلی بین المللی با توجه به ظرفیت ها و مزیت های مختلف این منطقه فراهم می شود، اضافه کرد: اتصال ریل و گسترش فعالیت های توسعه ای منطقه آزاد انزلی زمانی اهمیت بیشتری پیدا می کند که توجه داشته باشیم، ایران از نیمه دوم سال گذشته به عضویت اتحادیه اقتصادی اوراسیا درآمده، اتحادیه اقتصادی که افق های جدیدی از همکاری های منطقه را برای کشورمان پدید آورده است. دبیر کمیته اجرایی همایش بین المللی اتحادیه اقتصادی اوراسیا و نقش ژئوپلیتیک مناطق آزاد در توسعه روابط منطقه ای در خصوص دلایل برگزاری این همایش در منطقه آزاد انزلی چنین گفت که بررسی و معرفی راهکارهای برون رفت از برخی مشکلات پیش روی توسعه همکاری ها و صادرات محصولات تولیدی بخش خصوصی ایرانی به کشورهای اتحادیه اقتصادی اوراسیا یکی از مهمترین اهداف برگزاری این همایش علمی بین المللی است که با همکاری موسسات پژوهشی و دانشگاه های معتبر داخلی و خارجی برپا می شود.

وی موافقتنامه تعرفه ترجیحی در حال اجرا با اتحادیه اقتصادی اوراسیا را فرصت خوبی

{گیلان زمین}

برای افزایش همکاری های منطقه ای کشور به عنوان الگوی مناسبی از منطقه گرایی در قالب بند دوازدهم اقتصاد مقاومتی عنوان نمود و با اشاره به فرصت های همکاری در حوزه های ترانزیت منطقه ای و فرمانطقه با کشورهای حوزه اوراسیا، اضافه کرد: دیگر

محور مورد توجه در همایش مزبور بررسی مشکلات فعالین اقتصادی و صادرکنندگان ایرانی در ارتباط با ترانزیت کالا به کشورهای کریدور شمال-جنوب و کریدور چین-قزاقستان-ایران است که براین اساس در پntl های تخصصی اقتصادی و مسئولان اجرایی مرتبط در ایران و کشورهای عضو اوراسیا، راهکارهای توسعه مناسبات اقتصادی، در قالب یک نقشه راه، در اختیار مقامات مسئول قرار می گیرد.

مدیرکل حوزه ریاست سازمان منطقه آزاد انزلی با اشاره به ظرفیت های این منطقه در

گسترش روابط اقتصادی و تجاری با جهان خاطر نشان کرد: منطقه آزاد انزلی به عنوان تنها منطقه آزاد کشور که قابلیت توسعه مرادوات تجاری و ترانزیتی با کشورهای دریای خزر را دارا بوده‌با تکیه برمزیت های قانونی و زیرساخت های مناسبی همچون دو بندر کاسپین و انزلی، از ظرفیت بالایی برای استفاده تجار و بازرگانان برخوردار می باشد. وی با تأکید بر موقعیت ژئوپلیتیک خاص ایران به عنوان چهارراه مواصلاتی چندین قاره، تصریح کرد: افزایش بازارهای صادراتی کشورمان اصلی ترین فرصت اتحادیه اقتصادی اوراسیا در اقتصاد ملی است که با آشنایی و رعایت استانداردهای کشورهای مقصد قابل تحقق می باشد.

دبیر کمیته اجرایی همایش بین المللی اتحادیه اقتصادی اوراسیا و نقش ژئوپلیتیک مناطق آزاد در توسعه روابط منطقه ای افزود: همایش مزبور با حفظ پروتکل های بهداشتی به صورت محدود و با تکنولوژی ویدئوکنفرانس در تاریخ سه شنبه ۲۷ آبان ماه ۱۳۹۹ با مشارکت اساتید داخلی و خارجی و مقامات ایرانی و خارجی در مرکز همایش های بین المللی منطقه آزاد انزلی برگزار خواهد شد.

معاون هماهنگی امور اقتصادی استانداری گیلان:

ایران پوپلین با تزریق سرمایه به خط تولید برمی گردد

فرزام صفت در پاسخ به اینکه مهلت مندرج در مصوبه ستاد تسهیل و رفع موانع تولید استان مبنی بر واگذاری ایران پوپلین پایان مهرماه بوده و اکنون این مهلت به اتمام رسیده، گفت: مکاتبات متعددی با بانک ملی کشور جهت تعیین تکلیف شرکت‌های زیرمجموعه آن در گیلان انجام‌شده و استان پیگیر است تا مدیرعامل بانک ملی کشور در گیلان حضور پیدا کند.

وی با بیان اینکه اخیراً بانک ملی اقدام مثبتی در جهت رونق تولید برداشته خاطر نشان کرد، گفت: اخیراً منابع محدودی از سوی بانک ملی به ایران پوپلین اختصاص پیدا کرد که توانست بخشی از مطالبات این شرکت از جمله حقوق و دستمزد کارگران را بپردازد و حمایت باید در مالکیت این شرکت نیز تسری پیدا کند.

واحدهای تولید روغن خوراکی گیلان توان تأمین نیاز استان را دارند

معاون هماهنگی امور اقتصادی استانداری گیلان با اشاره به کاهش تولید روغن در برخی واحدهای تولیدی کشور طی هفته‌های اخیر به دلیل کمبود مواد اولیه وارداتی گفت: طی بازدید انجام شده از دو شرکت تولید روغن خوراکی استان در حال حاضر مشکلی در استان نداریم و این واحدها نیاز استان را در این زمینه تأمین می‌کنند. آرش فرزام صفت در گفت و گو با ایرنا اظهار داشت: این دو واحد تولیدی روزانه بین حدود ۸۰ تا ۱۰۰ تن روغن خوراکی تولید می‌کنند که در حال حاضر هر ۲ واحد صنعتی از ذخیره مناسبی از مواد اولیه برخوردار بوده و اگرچه تولید کمتر در برخی از واحدهای کشور موجب شده که برخی از این برندها کمتر در بازار موجود باشند اما خوشبختانه ۲ واحد تولیدی می‌توانند عمده نیاز استان را تأمین کنند.

وی با بیان اینکه کمبود روغن در سطح عرضه برخی استان‌ها برای مردم گیلان نیز نگرانی‌هایی را ایجاد کرده است، تصریح کرد: بسیاری از مردم در پی این نگرانی به سوپر مارکت‌ها و فروشگاه‌ها می‌روند و نیاز بیش از مصرف یک ماهه این محصول را می‌خرند همین امر گاهی با وجود عرضه کافی محصول، ممکن است قفسه‌های مربوط به آن کالا در فروشگاه‌ها را به سرعت خالی کند اما در استان به بخش‌ها و دستگاه‌های متولی توزیع و عرضه روغن تأکید کرده‌ایم که هیچ محدودیتی برای خرید مردم ایجاد نکنند. وی اظهار کرد: همچنین به تولیدکنندگان نیز تأکید شده که اولویت اول تأمین کالاهای اساسی مردم استان است و در صورت وجود مازاد، مجوز ارسال محصول به خارج از استان را دارند.

معاون هماهنگی امور اقتصادی استاندار گیلان گفت: علاوه بر این مصوب کردیم که این دو شرکت تولیدی در استان نسبت به آخرین تغییر قیمت روغنی که در گذشته مصوب شده بود، هیچ افزایش قیمتی در استان نداشته باشند و تولیدات خود را با همان نرخ قبل بفروشند.

فرزام صفت با اشاره به تعیین قیمت مصوب ۱۹ هزار و ۱۰۰ تومان برای قیمت هر کیلوگرم مرغ در استان گفت: گیلان حدود دو برابر نیاز خود مرغ تولید می‌کند اما به لحاظ اینکه قیمت مرغ در گیلان نسبت به استان‌های دیگر حتی همجوار کمتر است، بخشی از این محصول از استان به صورت قانونی و گاه غیر قانونی خارج می‌شود که این امر موجب نوساناتی در قیمت و عرضه کمتر آن با قیمت مصوب در سطح استان شده است.

کوچکی نژاد، نماینده رشت در مجلس:

اختصاص ارز ۴۲۰۰ تومانی به‌منظور تأمین کالاهای اساسی فساد انگیز است

هر فرد در خانواده ۱۲۰ هزار تومان و برای ۴۰ میلیون نفر که دارای درآمد هستند به ازای هر فرد خانواده ۶۰ هزار تومان به‌صورت کار در نظر گرفته‌شده و مردم فقط باید کالاهای اساسی خریداری کنند.

کوچکی نژاد با اذعان به اینکه طرح تأمین یارانه کالاهای اساسی به‌صورت ۶ ماهه انجام می‌شود، تصریح کرد: با توجه به تورم ایجادشده در کشور در بودجه سال ۱۴۰۰ مبلغ ۱۰۰ هزار میلیارد تومان برای این طرح باید در نظر گرفته شود زیرا کالاهای اساسی در کشور به‌صورت افسارگسیخته‌ای در حال افزایش هستند.

وی با اشاره به اهداف طرح تهراتی مجلس شورای اسلامی افزود: یکی از اهداف این طرح افزایش عرضه ارز در کشور و کاهش نرخ آن بوده به‌طوری‌که دولت بر اساس تبصره دو بند واو می‌تواند به بخش خصوصی که به آن بدهکار است نفت داده و یا با کشورهای دیگر معادله کالا به کالا انجام دهد.

عضو کمیسیون برنامه‌بودجه مجلس شورای اسلامی با انتقاد از عدم ورود دولت به کنترل بازار ارز گفت: اختصاص ارز چهار هزار و ۲۰۰ تومانی به کالاهای اساسی فساد انگیز بوده و مجلس به‌شدت با آن مخالف است زیرا تاکنون از این طرق ۳۰ میلیارد دلار منابع داده‌شده و ارز ۲۰ الی ۳۰ هزارتومانی به دست مردم رسیده است.

خبر

۸۰۱۱ ابتلا و ۳۶۵ فوتی جدید کرونا در کشور

گیلان امروز– سخنگوی وزارت بهداشت از شناسایی ۸۰۱۱ مورد جدید کووید-۱۹ در کشور خبر داد و گفت: متأسفانه در این بازه زمانی ۳۶۵ تن نیز جان خود را از دست دادند.

دکتر سیماسادات لاری گفت: بر اساس معیارهای قطعی تشخیصی، ۸۰۱۱ بیمار جدید مبتلا به کووید۱۹ در کشور شناسایی شدند که ۲۷۵۴ نفر از آنها بستری شدند.

وی افزود: مجموع بیماران کووید۱۹ در کشور به ۶۰۴ هزار و ۹۵۲ نفر رسیده است.

لاری در ادامه گفت: متأسفانه در طول ۲۴ ساعت گذشته، ۳۶۵ بیمار کووید۱۹ جان خود را از دست دادند و مجموع جان باختگان این بیماری به ۳۴ هزار و ۴۷۸ نفر رسید.

به گفته وی، خوشبختانه تا کنون ۴۷۷ هزار و ۳ نفر از بیماران، بهبود یافته و یا از بیمارستان‌ها ترخیص شده‌اند.

لاری ادامه داد: ۵۱۲۸ نفر از بیماران مبتلا به کووید۱۹ در وضعیت شدید این بیماری تحت مراقبت قرار دارند.

وی همچنین گفت: تا کنون چهار میلیون و ۸۹۲ هزار و ۷۰۴ آزمایش تشخیص کووید۱۹ در کشور انجام شده است. لاری ادامه داد: استان‌های تهران، اصفهان، قم، آذربایجان شرقی، خراسان جنوبی، سمنان، قزوین، لرستان، اردبیل، خوزستان، کرمانشاه، کهگیلویه و بویراحمد، گیلان، بوشهر، زنجان، ایلام، خراسان رضوی، مازندران، چهارمحال و بختیاری، البرز، آذربایجان غربی، مرکزی، کرمان، خراسان شمالی، همدان، یزد و کردستان در وضعیت قرمز قرار دارند. به گفته وی، استان‌های هرمزگان، فارس، گلستان و سیستان و بلوچستان نیز در وضعیت نارنجی و زرد قرار دارند.



مراجعه روزانه ۲۰۰ بیمار مشکوک

کرونا به مراکز درمانی گیلان

گیلان امروز– معاون بهداشتی دانشگاه علوم پزشکی گیلان با اشاره به مراجعه روزانه ۲۰۰ بیمار مشکوک کرونا به مراکز درمانی، گفت: ۷۰ بیمار جدید در گیلان شناسایی و بستری شدند.

آبتین حیدرزاده با اشاره آخرین وضعیت کرونا در گیلان، اظهار کرد: مراجعات بیماران مشکوک به کرونا و آن دسته از افرادی که توسط خود دانشگاه علوم پزشکی پیگیری می‌شود به مراکز درمانی و بیمارستانی گیلان روزانه بیش از ۲۰۰ نفر است.

وی با بیان اینکه طی شبانه روز گذشته ۷۰ بیمار کرونایی نیازمند به دریافت خدمات درمانی بیشتر در بیمارستان گیلان بستری شدند، افزود: هم اکنون ۴۰۰ بیمار کرونایی در مراکز درمانی استان گیلان بستری هستند. معاون بهداشتی دانشگاه علوم پزشکی گیلان در ادامه با اشاره به اینکه در مقایسه با مدت مشابه هفت گذشته تغییری در این زمینه نداشته‌ایم، گفت: اما در مقایسه با سه ماه گذشته در زمینه ابتلاء و بستری بیماران کرونایی در گیلان شاهد افزایش چشم گیری هستیم. وی با بیان اینکه نشان دهنده عدم رعایت دستور العمل های بهداشتی و فاصله اجتماعی است، تصریح کرد: با سرد شدن هوا و بسته شدن در و پنجره‌ها در منازل و محل کار این انتقال و شیوع افزایش یافته است.

حیدرزاده در ادامه تأکید کرد: باید در طول شبانه حداقل دو بار و هر بار به مدت ۱۵ دقیقه در و پنجره‌ها برای تهویه هوا در منازل و محل کار باز شود.

وی ادامه داد: در حال حاضر ۹۰ بیمار با شرایط بد در بخش مراقبت‌های ویژه و آی سی یو بیمارستان‌ها و مراکز درمانی استان گیلان بستری هستند.



تحقیقات در مورد خودسوزی کارگر معدن رودبار گیلان در جریان است

گیلان امروز – فرمانده نیروی انتظامی رودبار با اشاره به خودسوزی کارگر معدن در این شهرستان گفت: تحقیقات از علت دقیق خودسوزی یک کارگر در مقابل معدنی که از آن اخراج شده بود و اکنون در بیمارستان بستریست؛ ادامه دارد.

سرهنگ حمیدرضا فیضی در گفت و گو با ایرنا اظهار داشت: بنا بر اطلاعات رسیده این کارگر معدن سوابق درگیری و تنش با کارگران دیگر را داشته است ؛ از این رو با اتمام قرار دادرش ، پیمانکار این معدن شن و ماسه ؛ دیگر قرار داد وی را تمدید نکرده است.

وی اضافه کرد: در تحقیقات اولیه مشخص شد که پس از آن چندین بار برای ادامه کار به مدیر اجرایی این معدن مراجعه کرده اما بدلیل سوابق کاری اش در آن معدن قراردادش تمدید نشده است که وی صبح روز پنجشنبه اقدام به خودسوزی کرد.

وی در پاسخ به پرسش خبرنگار ایرنا ، این جوان را ۲۲ ساله و از طبقات ضعیف جامعه عنوان و بیان کرد: بنا به گفته مدیر این معدن تاکنون چندین بار نیز با وی مساعدت شده اما بدلیل ایجاد تنش و ناسازگاری با دیگر کارگران سرانجام از کار برکنار شده است.

فرمانده نیروی انتظامی شهرستان رودبار اظهار داشت: تحقیقات پلیس برای بررسی دقیق این حادثه آغاز شده است .